Az v

]

Ho

Vm/h 2 7=t 2 A7k 30
Upepolat.

=]
=

A
=
=

o A= B
=S & A8 4

1.

Y
N
(Y
qr o
L2
1jo

m E
© alg
)
M N
of- :_u._.__




ul
KO

B

~—

<t

L

|

—

10

L

<t X
| ~
Il aF
—lo ™M
. X
u_u <t
I Il
— | O

— |
LI NN IS

Il +
— S I

12-10+4=6




ol
NS
olJ

HYoR §

s

A —6x*+3x—1° ™o

&

o

3.

2 6x2, 3x, 1 o|th.

—~
__OO

Ao] 4 3 o,

2

@ o

@ 3x o] A= 3 ol




NA7F?

o
=]

=t

4.

H7]

5, 3—-x

X
—dx, 2-2x, -
X, X X. 3

_3’

® 57

@ 47

=

X

—

5 3—x:

X
3

—4x,




_3(2x+1) = —6x—3
D (-2x+1)x3=—-6x+3
@

(=) () ()

® -3(2x-1)=-6x+3

1
@(2x—1)+6:12x_6

® (3:-6) = (-2) = v +3




6. yZbxoll AUk, x =5 4 uf, y = 25 o|th. A F5kei et
[

>
> dHE D y=>5x

Aule] BA AL y = ax,
25=axb,a=5




gt 7l 300 ¥ sh= 98 x Ao ey Holt
HFEZ LErd 227

D y=x+300 (@)y=300x

® y=300-x @ y = 300x + 300
300

®y=—

X

170l 300 ¥
x AHF2] Zh2 300 x x
kAl y = 300x




mjn

O x 2 ghol &= WA Aulel] A y = 5x o] 1=

8.




@ a7 AZFE xFol 7HR

@)a> 0019, A 1,350 At

w2 e o]},

© 9e Atk A 4ol
@ yZel 7,

® T4 A (1,0) 5 A9t

® a> 0% Tt x7} Z7F5HE y 7k Sk




ARAS 3x+ b 2 5FAF x =4 2 HYSHH 3 x4+ b = 10
ojtt,

webd] b= —2 o] T YAFA}L 3x -2 o]ck,

AapA] o] A2 —2 o|tt,




11.

Bl 91o] ] A A(-2, 2), B(-2, -
Fo) BAHo| B uj, x, y o L 2k7t Ffolat,

S
ofl ke
(¢}

[
[— I}

i

v VvV v Vv
0
L
=
I

0x
o

B

2), C(x.y), D(2,2) 7 At

A A, B, D2 #ugHo] e @ o83} 2o,

YA
A—2 D
=3[ 0 P

1
1
Bt ---+C

olwl, AlZ}d ABCD 7} A ApzHaol] 7] $15k
A C o Hu= C@, -2) ol
Y H=2 ==

oflh




12. A H A(-2,-1),B(3,-1),C(5,3)°ll ti5lo] AB,BCE F Ho = 5}
£ BPAPHY ABCD oA D 9] x,yF32] 9F2 o1H?

@ -3 @ -1 ® 2 @3 ® 8

y A
(.9D C(5,3)
O/ =
A B
(-2,-1) 3,-1)

A,B9| #x9 Azt 50|22 C o #EoA A7t 5 M D
o] ##+= (0,3) oItk WebA 04 3 = 30tk




13. Al & A6, 0), B(6, 4), C(2, 4) 7} HEHA 9o Aot A&
OABC 9] gol& oozt (&, d 0 & 9o
» Ct
> =g 20

1




14. =mgH $19) Al A A(1, 3), B(-4, 0), C(1, a) & HAHO R sl=
A2+ ABC 9] Wol7h 10 € W, a 2] e Fstodet. (2 a < 0)
» E:
> ®™eh: 1

AC=3-go|B2

1
(3—a)><5><§:10
3—a=4, a=-1




919 Al A A(2,1),B(-2,1),C(1,-2) & BEAHo=

[e)
A7k ABC 9] Wol&?

® 2 @4 @) @ 8 ® 10

15. #Hugw
3 A

B

Al de gl etdiE o5 I3 2

yk

B(-2,)[1 A@©,1)
N 1/
-2-NJ0 . /2 =

" C(,-2)

(AABC2] ‘éol)=%><4><3:6




16.

A A y)7HA LR 919 4 o, og 1)
nw geje

B7]
Q xy>0 © x+y>0
© x-y<0 @ -x+y<0
> E:
> =
>3E: 9
> HE: O

B

A(x, y) 7t AlLAHEHA $10] Hojm 2
x>0,y>0

QD xy>0

©x+y>0

©x-y>0¢ &= St
@®-x+y>0¥ & i}

P &2 A2 9, O°t.




HAA(a+1, 2a-4) 7t x 5 Y19 HolBR 20-4=0
A B(b-a, 2) 7y % 919] HolER p-2—0
Ta+b=4

a
2

2

)




Fhgshs o g Azhe?

Y(C) 4

4
60 v
20 |+

O 2 46810 x(z)

Oer @12 @psE  @9r Ok

Lo y=1000] He AL x =
100°C7H] 7Hd st o] F AR s Holch.




Wsto] Aol 7k S A Skt dl2ol7t

19. of2o]l= oA &80
ST A x B 5 o olo] Yoz e o] A y 2 stafh x0}y
AJolo] TAZ ez z UERA Ao Jp ghuke 709
o @
Y y
0 x 0 z
® , ®
Y y
0 x 0 X
@ yl\ J
0 x

oAl 2ol7k oM 2R

£9] y ] g2 00] Fojof gt

7} Bofgpo g e mo] 7pAk oF




20.

TRl YoM EEsto]
(‘)?]‘ A

ghaof Zith frlel: oA Edsto]

AT &2 02 Holskrrt Aol 4 ATt upFAH FA A4 o715

o7} o] Zoi7}
A2 E ykmet &
A% 7.7
@ A
y
0 x
@ A
y
0 x
@ A
y
™
|
,/
0 x

et Selo]7h 2ue 4| 1B Fo Ho RN E Wolzl
P, T F x9hy o] BAE erd adEE b

@ yl\ /

,
®

yl\

;




21. Thg B/ Fy—2x o e UPOR KL AL BE 12 ALY

& yi xol Aujeg,
© 9 gtol 2017} =17 y <] grol | ¥} e,
© x°l Zol 3% u, y o] 3L 6olt,

o6 @0 06 @60 Oae

B

©y=2x°lAy = x°ll BulHstE=Z x o] gto] 2 vz} =¥ y
o] Ft 2 v} Hrt.
©Oy=2xNMx=341,y=2x3=6

H7] & 228 AL 9, ©o|th




22.

R e

rl
o

rlo

—3x—|—9_ax—b
10
-0.6 ——1 + 0.8
b6x = 10x .

5
3x+1 ( 1) —dx—e
—(045x - =
0.45x 5 10

@ 0.75x-0.5 -
cx+4
©

©

@® 23,-3 @ 23, -4

@ 13.5, -2 ® 13.5, -4.5

@23, -4.5

S5
-3x+9

@ 0.75x - 0.5 — 5

= 0.75x — 0.5 — (—0.6x + 1.8)
=0.75x- 0.5+ 0.6x - 1.8
=135x-2.3
ax—b
10
o|B & g =135, b =23 o[t}
© cx+4

—0.6x
2c—6
—( 0 )x+0.8

1
B —EX == 0.8

O|BE 2¢c -6 = -1 Lc=25
3x+1 1
© 1 (0.45x— 5)
=0.75x+ 0.25 — 0.45x + 0.2
=0.3x+ 0.45
—dx—e
10
O|BR =3, —e=45
Sod=-3, e=-45

webd 7Vg 24 b= 23, 7VE AL Sk e = —45 ot




23.

4% ©] 255 600g°] AUt o] AE=EolA 2 g

5% 9| aw&o] HeA Fotet

Lo

® 100g @120g ® 140g @ 150g

® 160g

Tog X 600 = 55 x (600~ x)
2400 = 3000 — 5x

5x = 600

" x =120

oA, 120 9] 22 SEA A T




(3, 3) o A@o] AN DL A, AL, —2) o x Zo] hH FL
B, (5. 1) o y % B9l H< C 2k & o, AABC 9] Wol2
Tafolat

AHA QA Mo x, yHE] RS/ REHIFEZ A(-3, —3)
x Zo A Fey HEY RS uARR B(1, 2),
y Zof| Aol AL x HuY BE 7 HIF R R O(-5, 1)
YA
3
C ®////,
/ >
- - //O 1z
/
® 0
A 73

(AABC 9] Hol)

— (AAZR ] Hol)- (D+ @+ B)
:6x5—(%x4x5+%x6x1+%x2x4)
=30-17=13




25. o 3= WS x 2y Atol] TAIE YERH Aol y 7t x of HhH]
g a

A o, a+ b 9] 2 St et
x| 2|3 |a
y|b|8]|6
@® 4 @ 2 ® 8 @ 12 )16

g BANL y = Solnz

8:

[\)

4

, 4=

wl e
%R

Ly=

Ot x =24 y=12,y=6 4 W x=4
at+b=4+12=16




26.

St A2 WEe Sopht BUMAS BASALY 49 BU)
£ 5070l 13e] 309 31 stk ol W, BY FY 4k x
3ol y¥l 81 sk, B Fuie] 57} 300 A o, BEU <)

ot 5 Fotd?

=
o
o
3

®3 @ ® 70 @ 90 ® 100

ABUF x 385 = BEUS x 3114 4] ot
50 X 30 = xy
1500

X
B2] B4 9] 47} 30 7 o]t}
x =30 tYstd y = 500|tt.




27. T AFSy = —qxshy= L) ol F TemA whte A
X
P ol 3} 19w, 0] G

4

=37 4y
P
: z
_10 =
_Qa
Y=
2 4 5 7 8
o5 @5 o5 o5 06
y= —2xo x = 1€ SdatR y = Solc,




@)x 302 e 4stAn,
® of® o] WG Fooleh,
@A xwele] trels B% 16 Ao,

® of® 59| AFE Folct.

B

Dx+(-2)>0
@x+3=4
@ |x >0
@4xx=16

® x>0




_ 1- ol
29. = upma X3 2x+1, 2x+a=5x+1°] 3|9 go] 5 uf,

D 6 @)1 ® 8 @ 9 ® 10

L ST L

2x +a = 5x+ 19] &= 20|t}
2x+a=5x+1° x=2F HYstHA

a="17




30.

A S0] 100 m Eoi 7 Ao A mbg= H a1 FAof] ) 7] AJAST
e 4 22 oA E8sto] &5 T el A Eobrbal, oA
A WA ZoA Eortr] & wHEshe, 7t Sof v HEr
& 82 44 3m/s, 2m/s, 6m/s 9] AT 2 DHE T,
ol gdl A& otoiet.

> G m

> HE D 120m

W2 43t o] Wb WEOR 73 S B AL 2o
A

EEE AL g

100 o
A &o] s A2 — =20 %o
4k o] Bh= Al 57520 Solt}
uheba] o] Dl A& 6x 20 = 120 (m) o|th




